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Dôvodová správa 

 

Koncepcia rozvoja práce s mládežou na území Košického samosprávneho kraja na roky 

2015 - 2020 

 

Košický samosprávny kraj predkladá materiál s názvom Koncepcia rozvoja práce 

s mládežou na území Košického samosprávneho kraja na roky 2015 – 2020. Vyhodnotenie 

spracovanej Koncepcie práce s mládežou za obdobie rokov 2007-2013 bolo predložené na 

zasadnutie Zastupiteľstva KSK, ktoré sa konalo v apríli 2014 a bolo Zastupiteľstvom KSK 

vzaté na vedomie.  Materiál novej Koncepcie svojím obsahom nadväzuje ako na predmetné 

vyhodnotenie práce s mládežou kraja v ostatnom programovom období, tak aj na koncepciu 

schválenú na obdobie rokov 2008 – 2013, zároveň nadväzuje a dopĺňa Stratégiu rozvoja  

výchovy a vzdelávania na stredných školách Košického samosprávneho kraja pre roky 2014 – 

2019  a Koncepciu rozvoja športu KSK. 

Samotné ciele a zámery Koncepcie nadväzujú a odvíjajú sa od cieľov materiálu 

Stratégie Slovenskej republiky pre mládež na roky 2014 – 2020, ktorá bola schválená Vládou 

SR dňa 23. apríla 2014  uznesením č. 192. Strategický dokument nadväzuje na priority 

predchádzajúcej koncepcie štátnej politiky v oblasti mládeže, ale vytvára aj nový rámec 

podpory a rozvoja pre mladých ľudí do 30 rokov na Slovensku. Pri tvorbe Koncepcie sme 

vychádzali aj zo Správy o mládeži, ktorú vypracovala IUVENTA – Slovenský inštitút 

mládeže v roku 2014. Správa sa odvoláva na informácie o postavení mládeže v SR, ktoré boli 

získané z výskumov a prieskumov. Koncepcia obsahuje strategické ciele a zámery 

v jednotlivých oblastiach práce s mládežou, je materiálom, ktorý vytyčuje cestu smerovania  

kraja v oblasti práce s mládežou s cieľom rozvoja, zlepšenia a skvalitnenia života našej 

mládeže v 21. storočí v Košickom samosprávnom kraji. 

Odbor školstva v spolupráci s Centrom voľného času – Regionálnym centrom mládeže 

Košického samosprávneho kraja vždy na obdobie 2 rokov spracuje pre Koncepciu rozvoja 

práce s mládežou na území KSK podrobné akčné plány, ktorými sa detailne rozpracujú 

konkrétne úlohy podľa cieľov a zámerov Koncepcie v jednotlivých oblastiach.   
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